Cll# Multiplicacion de nimeros racionales con propiedad conmutativa Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas

D 1/2><14><3/7><4><7 ? 2/7><8><21 1
2.
3.
4,

K 5><-2/5><6><1/3><10 K 3/5><5><15 5,
6.
7.
8.

) -1/5x6x-2/3><10><3 R 2><2/7><10><-2/5><14 9.
10.

D Y axyx15x6 D Vixo1x-Fyx10x2

K 8><6/7><4><1/2><21 10 2/7><4><21
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ﬂh Multiplicacion de nimeros racionales con propiedad conmutativa Nombre: Clave De Respuestas

1)

3)

5)

7)

9)

Resuelve cada problema. Respuestas
1 3 2) 2
/o x14x /7 x 4% T ) /7x8x21 1 84
3 1 2
(/7% 14) x (/x4 x 7 (/7x21)x8 . 48
6x2x7 6x8
3, -40
4, 45
2 1 4) 3
5x-/5x6x /3%10 ) /e x5x 15 5. 24
1 2 3
5 x (/3% 6) x (-/5 x 10) (/5% 15) x5 . 32
5x2x-4 9x5
7. 72
8. -60
1 2 6 2 2
/5% 6x-/3x10x 3 ) 2x/7x10%x-/5x 14 3 288
2 1 2 2
(-/3x6)x(-/5><10)><3 2><(-/5x10)x(/7x14) 10. 24
-4 x-2x3 2x-4x4
2 1 8) 1 5
/ex 4% /,%x15%6 ) /ex21x-/7%x10%2
1 2 5 1
(/5% 4) x (/5% 15) x 6 (-/7%21) x (/5% 10) x 2
2X6X%X6 -15%x2x2
6 1 10) 2
8x /ox4x /%21 ) /7 x 4% 21
1 6 2
8 x (/5% 4) x (/7% 21) (/7% 21) x 4
8x2x18 6x4
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